
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan  :  SD N 3 BOJONG 
Kelas / Semester  :  2 / 1 
Tema                         :  4 ( Hidup Bersih dan Sehat )  
Sub Tema                   :  2 ( Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah ) 
Pembelajaran ke :  1 
Alokasi waktu          :  1 Hari 
Muatan Terpadu :  Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan lingkungan sehat 
menggunakan bahasa tulis secara tepat. 

2. Melalui penugasan, siswa dapat membaca  teks pendek yang berkaitan dengan lingkungan 
sehat menggunakan lafal dan intonasi yang tepat. 

3. Melalui penugasan, siswa dapat melaporkan hasil pengamatan sederhana tentang 
lingkungan sehat menggunakan bahasa Indonesia yang tepat. 

4. Dengan mengamati contoh gerakan, siswa dapat mengidentifikasi arah gerak tangan secara 
tepat. 

5. Dengan berpedoman pada ciri setiap bangun datar, siswa dapat mengelompokkan  bangun 
datar berdasarkan banyak sisi, sudut, dan titik sudut dengan benar. 
 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pendahuluan 
 

1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan 

Membaca Doa (Orientasi) 

2. Menginformasikan pengisian kehadiran di unggah melalui google 

form. 

3. Guru menginformasikan Tema yang akan di pelajari yaitu ‘ Hidup 

Bersih dan Sehat’ (Apersepsi) 

4. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran 

yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

15 menit  

Inti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Pada awal pembelajaran, siswa melihat tayangan teks percakapan 
yang berkaitan dengan hidup bersih dan sehat di kelas. 

 Siswa menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan teks 
percakapan. 

 Siswa mendiskusikan makna kata yang terdapat dalam tabel, yaitu 
kata kemoceng, kain pel, dan vas. 

 Untuk menguji hasil diskusi siswa, mereka diberikan soal 
menjodohkan tentang kata dengan makna yang sesuai melalui 
google form 

 Mengoreksi kebanaran hasil kerja siswa dan memberikan 
penguatan. 

 Siswa mengamati gambar tentang gerakan tari menyapu lantai. 

 Siswa mencoba menirukan gerakan tari menyapu lantai dengan 
hitungan. 

 Menghubungkan dengan pembelajaran matematika, siswa 
diarahkan untuk mengamati bangun datar yang ada pada 
permukaan dinding alat musik ritmis gendang dan tifa. 

 Setelah siswa paham, siswa mengerjakan soal-soal evaluasi 
google form. 

 Memberikan motivasi dan penguatan terhadap prestasi belajar 
siswa. (Critical Thinking and Problem Formulation) 

45 menit 

https://materiku86.blogspot.com/


Penutup 
  
  

 Membuat resume (CREATIVITY) tentang point-point penting yang 
muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru 
dilakukan.  

 Mengajak semua siswa berdoa menurut agama dan keyakinan 
masing-masing (untuk mengskhiri kegiatan pembelajaran). ( 
RELIGIUS ) 

10 menit 

 
 
C. PENILAIAN (ASSESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan 
sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik 
penilaian. 
 

D. REMEDIAL DAN PENGAYAAN 
a. Remedial 

 Menjelaskan kembali materi yang berhubungan dengan lingkungan sekolah yang bersih 
dan sehat bagi siswa yang belum paham. 

 Menjelaskan kembali materi yang berhubungan dengan cara melakukan gerakan tari 
menyapu bagi siswa yang belum bisa melakukannya dengan benar. 

 Mengulas kembali materi yang berhubungan dengan banyak sisi, sudut, dan titik sudut 
pada bangun datar. 

 
b. Pengayaan 

 Siswa mengamati berbagai contoh lingkungan sekolah yang bersih dan sehat kemudian 
menceritakan hasil pengamatannya dengan bahasa yang santun. 

 Siswa mengembangkan tari gerakan menyapu dengan kombinasi gerakan yang lain agar 
tarian menjadi lebih indah. 

 Siswa mengamati lebih lanjut berbagai bentuk bangun datar di lingkungan sekitar dan 
menghitung banyak sisi, sudut, dan titik sudut setiap bangun datar. 

 
E. SUMBER DAN  MEDIA  

 Buku Pedoman Guru Tema 4 Kelas 2 dan Buku Siswa Tema 4 Kelas 2 (Buku Tematik 
Terpadu Kurikulum 2013 Rev. 2017, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 
2013 Rev 2017). 

 Software Pengajaran SD.  

 Video/slide/gambar tentang Hidup Bersih dan Sehat 

 Gambar yang berhubungan dengan ciri lingkungan sekolah yang sehat. 

 Gambar yang berhubungan dengan tari dan gerakan menyapu. 

 Gambar dan model berbagai bentuk bangun datar. 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 

SUPRIH, S. Pd 
NIP. 19620101 198304 1 014 

Purbalingga, 13 Oktober 2020 
Guru Kelas II 
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